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Agenda.

1. opening
2. mededelingen
3. notulen vorige vergadering
4. jaarverslag
5. financieeljaaruerslag
6. kascommissie
7. benoeming kascommissie
L bestuursverkiezing

aftredend en herkiesbaar H. Hulsegge
L rondvraag
10. sluiting



Verslag van de op 9 oktober gehouden algemene iedenvergadering van de v.v. DETO.
64 personer hebben de presentielijst getekend.

Opening. De voorzitter, Gerrit Abbink opent de vergadering en vraagt de vergadering enkele
ogenblikken stilte in acht te nemen in verband met het overlijden van Jan van Mil en Miny Webbink,
de echtgenote van bestuurslid Gerard Webbink.

Mededelingen. Bericht van verhindering is ontvangen van Gerard Braker, Frits Goosselink, Hans

Jaspers Faijer, Geert Schipper en Rien Simons.

Notulen vorige vergadering. De notulen worden uitgedeeld- Na lezing komt de opmerking dat de in de
rondvraag genoemde naam G. Reekers moet zijn H. Reekers. Vervolgens wordsn de nofulen
vastgesteld.

Jaaroverzicht. Ook hetjaaroverzicht wordt uitgereikt. Er worden geen op- ofaanmerkingen over
gemaakt.

Jaaroverzichtjeugd. Hetjaaroverzicht van dejeugdafdeling wordt door de voorzitter van het
jeugdbestuur Freek Becker voorgelezen.

Financieel overzicht. De penningmeester Corne van het Laar geeft een toelichting op het financieel
overzicht. Hij stelt voor om een club van 100 in het leven te roepen.

Kascommissie. Jelle Abma stelt de ledenvergadering voor om de penningmeester décharge te verlenen.

Benoeming kascommissie. De leden van de kascoommissie worden allen herbenoemd.

Bestuursverkiezing. In verband met een nieuwe bestuursstructuur in het volgend seizoen, treden de

volgende bestuursleden af: L. Huizing, L. Jaspers Faijer, E. Olthol; F. Olthof, J. Slot en G. Webbink.
De voorzitter bedankt hen voor hun ínzet voor DETO.

Jubilarissen. De volgende leden worden gehuldigd in verband met hun 25 jarig lidmaatschap: Ben

Nijl:uis, Wim Folbert en Gezinus Slot. De laatste is inmiddels al 36 jaar lid maar was nog niet eerder
gehuldigd. Zij ontvangen de DETO-speld uit handen van de voorzitter.

Beleidsplan 2000-2003. De voorzitter begint met een terugblik op het afgelopen 5 jaren pian. Vanaf de

bodem van de KNVB zijn we met ons l" elftal nu opgeklommen naar de 1" klasse en speelt ons 2" elftal
reserve hoofdklasse. Helaas speelt de jeugd niet meer in de hoofdklasse. De Technische Commissie is

op sterkte evenals het bestuur dat zoals al eerder is behandeld van 13 personen naar 7 personen is
ingekrompen. Het bestuur mo€t meer binding krijgen met de commissies.
De voorzitter geeft uitleg over de organisatie van BCD en SSP. Hij deelt mee hoeveel de

sponsorinkomsten bedragen en hoe deze besteed worden. Van de sponsorinkomsten wordt conform
richtlijnen van de KNVB l5 % uitgegeven voor activiteiten voor de sponsoren. De shirts van het 1',2',
3" en Al worden er van betaald, de consumpties in de bestuurskamer worden betaald evenals het
trainingskamp en vergoedingen voor de spelers. 3 sponsoren hebben specifiek aangegeven dat hun
bijdrag bestemd is voor de jeugd. Ook wordt er gereserveerd voor een evenfLlele fiscale claim en tot
slot wordt geprobeerd een algehele reserve op te bouwen..
Tot slot meldt de voorzitter dat de accommodatie volgens het beleidsplan in 200 gereed moest zijn.
maar dat dit al in 1998 gerealiseerd is dankzij de geweldige inzet van veie wijwilligers.

Vervolgens wordt het beleidsplan 2000-2003 dat aan alle aanwezigen is uitgereikt, nader toegelicht.
Het beleid ten aanzien van dejeugd wordt door dejeugdvoorzitter Freek Becker nader belicht. Het
ledenaantal moet stijgen. Men wil eigen inkomsten verwerven middels het organiseren van activiteiten
zoals een sponsorloop. Op technisch gebied moet aangegeven worden wat de technische en tactische
lijn is. Klaas Keen en Henk Schepers zijn bezig het huidige technische plan te optimaliseren. Daarin
staat o.a. 3x per week trainen. hetgeen betekenty dat er meer beslag op ruimte en materiaal komt.
Investeren in de jeugd is investeren in de toekomst zo betoogd hij.

Vervolgens wordt er ruimte gegeven voor wagen en opmerkingen naar aanleiding van het beleidsplan.
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ALGEMEEN

Aantal leden

l juli 2000

pupillen
junioren
senioren
niet spelend

totaal

30 juni 2001

7t
t07
t63
194

521 53s

samenstelling ledenbestand

Epupillen
Ijunioren
E senioren

Eniet spelend



Teams

Heren senioren 10

A junioren 1

B/C junioren 4
Dames 1

DIE pupillen 6
F pupillen 5

Het 1" elftal kwam als promovendus uit in de 1" klasse D en heeft daarin een 6" plaats
behaald en tevens een periodetitel. In de nacompetitie is geen promotie afgedwongen.
Het 2" elftal speelde wederom reserve-hooftlklasse en deed lang mee voor de titel. In
de eindfase kwamen zlj net tekort. Het 3" elftal is helaas gedegradeerd. De lagere
elftallen behaalden géén kampioenschap, maar plezier in h€t spelletje is hier het
belangrijkst.
Een achttal dames hebben samen met enkele dames van Blauw Wit uit Holten een

damesteam gevormd en hebben deelgenomen Íuln een onderlinge competitie.
Bij de jeugdzijnFl, Dl en Cl kampioen van hun klasse geworden en Al heeft met
succes voor klassebehoud gestreden.

Een bron vanzorg was het afgelopen seizoen de doorstroom van jeugd naar de

seniorerl met name de selectie-elftallen.

BESTT]UR

Samenstelling
De samenstelling van het bestuur is aan het begin van het seizoen aanmerkelijk
anders dan aan het eind van het vorig seizoen. Waren er toen 13 bestuursleden, dit
seizoen bestond het bestuur uit 7 leden. Het is de bedoeling te groeien naar een model
waarin ieder bestuurslid 'portefeuillehouder'wordt van één of meerdere taakgebieden.
De taken waren dit seizoen als volgt verdeeld:

Gerrit Abbink voorzitter
Herman Hulsegge secretaris
Corné van het Laar penningmeester
Freek Becker jeugd
Jan Bruins accommodatie

kantine
Jan Rijzer wedstrijdsecretaris

Scheidsrechters
Gerrit Veldhoff Technische zaken



Jeugdbestuur
Freek Becker voorzitter
Margien Rijzer notulistdenningmeester
V/im Poffers toernooien
Berry Mullink jeugdcoördinator
Jacco Eshuis activiteiten/pupillencommissie
Johan Bolk technische commissie
Rudi Hemmer technische commissie
Harry van de Belt wedstrijdsecretaris

BeIeid
Aan het begin van het seizoen heeft het bestuur een nieuw 3 jaren beleidsplan
gepresenteerd. .

In september 2000 is als aanvulling op het jeugdbeleidsplan een technisch
training splan gemaakt.

Overleg
Het bestuur heeft maandelijks vergaderd met uitzondering van de maandenjuli en
augustus 2000.

Na de gemeentelijke herindeling is er een overleg opgestart tussen de
voetbalverenigingen Den Harrl Sportlust, Vroomshoopse Boys, Voorwaarts, DOS'37
en DETO. Doel van het overleg is om te participeren in het tot stand komen van een
nieuwe gemeentelijke sportnota en harmonisatie van tarieven. Ook wordt onderzocht
op welke terreinen eventueel samenwerking mogelijk is.

Periodiek is er overleg tussen de voorzitter van Amiciti4 DOS'37 en DETO over de
(mogelijkheden tot) herinrichting van sportpark Het Midden. Met name wordt er dan
gesproken over een kunstgrasveld bij Amicitia.

Met begeleiding van een docent van de Sportraad Overfrssel is er dit seizoen aandacht
besteed aan communicatie tussen het bestuur en de commissies. Alle commissies zijn
benaderd om deel te nemen Íuln een avond over dit onderwerp.

JEUGD
Dit seizoen is er een instuif gehouden welke alle verwachtingen heeft overtroffen; er
kwamen maar liefst 180 kinderen naar dit festiin.

De pupillencommissie is samengegaan met de activiteitencommissie en dit
functioneerde goed. De commissie heeft weer van alles georganiseerd, zoals een
boswandeling bij Ommen, het regelen van het zaalvoetbaltoernooi voor de jeugd in
'de stamper' en natuurlijk het jaarlijkse uitje naar Wijchen, waar menigeen moe en
vol blauwe plekken weer van terug kwam.



Het jaarlijkse DETO-kamp, ditmaal in Markelo, is weer goed verlopen mede dankzil
de vele vrijwilligers die er ieder jaar weer vrije dagen voor opnemen om mee te gaan.

FINANCIËN
Hiervoor wordt verwezen naar het aftonderlijke financieel verslag.

ACCOMMODATIE

Gebouwen:

10 kleedkamers waarvan 6 in eigendom en 4 gehuurd van de Gemeente. I kleedkamer
is in gebruik als krachthonk.
2 scheidsrechterskleedkamers
ballenhok
kantine
berging en koeling
vergademrimte
commissiekamer
bestuursruimte tevens ontvangstruimte voor sponsoren
tribune

Velden:
3,5 wedstrijdvelden
1,5 trainingsvelden met verlichting

Overig:
Fietsenstalling

Na jaren van klachten over het functioneren van de douches is dit probleem eindelijk
verholpen. Er is een reservoir geplaatst en een pomp. Ook is er een dikkere leiding
gelegd vanaf het reservoir naar de toiletgroepen en kleedkamers 17 en 18. De kosten
bedroegen totaal +/- f. 20.000,00.
Langs het hooftlveld is aan de ruidzijde en de westzijde de stellage voor
reclameborden geplaatst en zijn de reclameborden gemonteerd,.

Naast de tribune is aan de noordzijde een staantribune gerealiseerd.
Aan de zuidzijde en deels aan de oostzijde van het hoofclveld is drainage gelegd en
tevens is daar alles herbestraat.

De accommodatie wordt ook door andere instanties gewaardeerd. De KNVB heeft een
cursus Jeugd Voetbal Trainer op onze accommodatie gehouden en ook de AW
(atletiek) heeft er voor de midwinterloop gebruik van gemaakt.



Onderhoud
Voor het dagelijks onderhoud is er een VUT-ploeg. Aan het begin van het seizoen

bestond de VUT-ploeg uit 6 wijwilligers en Íuln het eind van het seizoen waren dit
er 9.

De VUT- ploeg heeft een groot aandeel gehad in de werkzaamheden voor de
reclameborden en drainage zoals boven omschreven.

KANTINE

De kantine wordt geheel door wijwilligers gerund.

010700 300601
Aantal wlfwilligers 28 31

Tegenover het vertrek van 3 wijwilligers stond de komst vaÍr nïurr liefst 6 nieuwe
vrijwilligers

In verband met een tekort aan vrijwilligers is overwogen de kantine op maandag en
dinsdag te sluiten. Om de jeugd verantwoord op te kunnen vangen is toch besloten
orrl met een beroep op telkens dezelftle mensen, de kantine open te houden.

In novernber 2000 is de koeling vervangen

TECHIVSCIIE ZAKEN

Trainers
l" selectie Chris Riemens
2" selectie Geert Schipper
Lagere elftallen Bertus Webbink
Al Henk Fidom
Bl Freddie Leushuis
Cl Klaas Keen
Dl André Eggengoor

Bfrzonderheden. In goed overleg is besloten om na 3 seizoenen het contract met Chris
Riemens niet te verlengen. Ook het contract met Freddie Leushuis en Henk Fidom is

niet verlengd. Al vóór het eind van het seizoen waren de opvolgers bekend: I{ans
Bossink wordt trainer van de 1" selectie en de vacatures bij de jeugd worden opgevuld
door Freddie Kartutu en Gerrit Oelen.

Bij de jeugd bestond bij nagenoeg ieder team de begeleiding uit 2 leiders en een
grensrechter.



Scheidsrechters

Er hebben dit seizoen l0 nieuwe clubscheidsrechters deelgenomen een cursus
waarvan er uiteindelijk 9 z{n geslaagd.. Voor deze personen is een nieuw tenue
aangeschaft waar de supportersvereniging ook een financiële brjdrage aan heeft
gegeven-

De clubscheidsrechters hebben een gesprek gehad met de lagere elftallen hetgeen
door alle partijen als zeer positief is ervaren.

Fair PIay

Dit seizoen Vorig seizoen
Gele kaarten 98 86
Rode kaarten l0 20

SPONSOREN
Op zaterdagmiddag draait er in de bestuurskamer en de kantine een
presentatieprogramma met foto's of logo's van de bedrijven van onze hooftlsponsor
en de sub-sponsoren. In dit programma is ook het wedstrlidprogramma, de uitslagen
en de stand op de ranglijst van het 1'elftal opgenomen. Incidenteel kunnen er ook
andere foto's en mededelingen getoond worden.

Aan het eind van het seizoen bestond de sponsorgroep uit 75 sponsoren.
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VRIJWILLIGERS
De Projectgroep Vriiwilligersbeleid is in mei 2000 (?) op verzoek van het bestuur in
het leven geroepen om binnen v.v. DETO het beleid te bepalen m.b.t. wijwilligers. De
Projectgroep bestaat inmiddels uit de volgende mensen: Herman Hulsegge (vz.),
Judith Soet (secr.), Harrie van de Belt, Dick Eshuis en Albert Stokman. Om ideeën te
krijgen over hoe de wijwilligersproblematiek binnen een voetbalvereniging kan
worden aangepalÍ, ziin verschillende cursusavonden van de KNVB bezocht door de
projectgroepleden. De volgende projecten zijn door de projectgroep uitgevoerd.

Kantinecommissie
Een directe aanleiding voor oprichting van de projectgroep was het tekort aan
wijwilligers bij de Kantinecommissie. Om dit te verhelpen zijn er in overleg met de
kantinemedewerkers een functiebeschrijving en een kantinereglement opgesteld en is
er een oproep geplaatst in het clubblad. Al met al is er een aantal vrijwilligers
b{gekomeq al is er nog altí$d plaats voor meer!

Vrijwilligersenquëte
Er is een wagenlijst verspreid onder alle leden van v.v. DETO en van de
supportersvereniging: in totaal zo'n750 adressen. Er njn ruim 50 ingevulde
formulieren retour ontvangeq en deze zullen worden verzameld in een elektronische
"kaartenbak". In de toekomst kan deze kaartenbak geraadpleegd worden als er ergens
een vrijwilligersvacature ontstaat.



Yerslag van de op 9 oktober 2000 gehouden algemene ledenvergadering van de v.v.
DETO.
64 personen hebben de presentielijst getekend.

Opening. De voorzitter, Gerrit Abbink opent de vergadering en waagt de vergadering
enkele ogenblikken stilte in acht te nemen in verband met het overlijden van Jan van
Mil en Miny Webbink, de echtgenote van bestuurslid Gerard V/ebbink.

Mededelingen. Bericht van verhindering is ontvangen van Gerard Braker, Frits
Goosselink, Hans Jaspers Faijer, Geert Schipper en Rien Simons.

Notulen vorige vergadering. De notulen worden uitgedeeld. Na lezing komt de
opmerking dat de in de rondvraag genoemde naam G. Reekers moet zijn H. Reekers.
Vervolgens worden de notulen vastgesteld.

Jaaroverzicht. Ook het jaaroverzicht wordt uitgereikt. Er worden geen op- of
aanmerkingen over gemaakt.

Jaaroverzicht jeugd. Het jaaroverzicht van de jeugdaftleling wordt door de voorzitter
van het jeugdbestuur Freek Becker voorgelezen.

Financieel overzicht. De penningmeester Corné van het Laar geeft een toelichting op
het financieel overzicht. Hij stelt voor om een club van 100 in het leven te roepen.

Kascommissie. Jelle Abma stelt de ledenvergadering voor om de penningmeester
décharge te verlenen.

Benoeming kascommissie. De leden van de kascoommissie worden allen
herbenoemd.

Bestuursverkiezing. In verband met een nieuwe bestuursstructuur in het volgend
seizoen, treden de volgende bestuursleden af, L. Huizing, L. Jaspers Faijer, E. Olthof,
F. Olthof, J. Slot en G. Webbink. De voorzitter bedankt hen voor hun inzet voor
DETO.

Jubilarissen. De volgende leden worden gehuldigd in verband met hun 25 jarig
lidmaatschap: Ben Nijhuis, Wim Folbert en Gezinus Slot. De laatste is inmiddels al
36 jaar lid maar was nog niet eerder gehuldigd. Z$ orfivarlgen de DETO-speld uit
handen van de voorzitter.

Beleidsplan 2000-2003. De voorzitter begint met een terugblik op het afgelopen 5
jaren plan. Vanaf de bodem van de KNVB zijn we met ons l" elftal nu opgeklommen
naar de 1" klasse en speelt ons 2" elftal reserve hooftlklasse. Helaas speelt de jeugd
niet meer in de hoofclklasse. De Technische Commissie is op sterkte evenals het
bestuur dat zoals al eerder is behandeld van 13 personen naar 7 personen is

ingekrompen. Het bestuur moet meer binding kr{gen met de commissies.
De voorzitter geeft uitleg over de organisatie van BCD en SSP. Hij deelt mee hoeveel
de sponsorinkomsten bedragen en hoe deze besteed worden. Van de

sponsorinkomsten wordt conform richtlijnen van de KNVB 15 % uitgegeven voor
activiteiten voor de sponsoren. De shirts van het 1",2",3" en Al worden er van



betaald, de consumpties in de bestuurskamer worden betaald evenals het

trainingskamp en vergoedingen voor de spelers. 3 sponsoren hebben specifiek

Íumgegeven dat hun blidrage bestemd is voor de jeugd. Ook wordt er gereserveerd

voor een eventuele fiscale claim en tot slot wordt geprobeerd een algehele reserve op

te bouwen..
Tot slot meldt de voorzitter dat de accommodatie volgens het beleidsplan in 2000
gereed moest Àjn, maar dat dit al in 1998 gerealiseerd is dankzi de geweldige fu:zet
van vele wijwilligers.

Vervolgens wordt het beleidsplan 2000-2003 dat aan alle aanwezigen is uitgereikt,
nader toegelicht. Het beleid ten aalzien van de jeugd wordt door de jeugdvoorzitter
Freek Becker nader belicht. Het ledenaantal moet stijgen. Men wil eigen inkomsten
verwerven middels het organiseren van activiteiten zoals een sponsorloop. Op
technisch gebied moet aangegeven worden wat de technische en tactische lln is.

Klaas Keen en Henk Schepers zijnbnghet huidige technische plan te optimaliseren.
Daarin staat o.a. 3x per week trainen, hetgeen betekent dat er meer beslag op ruimte
en materiaal komt. Investeren in de jeugd is investeren in de toekomst zo betoogd hij.

Vervolgens wordt er ruimte gegeven voor wagen en opmerkingen naar aanleiding van
het beleidsplan.

Guus Tijhof: wat betreft de investeringen zou hij gÍaag de dugouts op het hooftlveld
toegevoegd zien.

Dick Haar: waarom is de verlichting op de investeringslijst op nr. 4 gezet? Antw. De
lijst is tot stand gekomen na een afweging van de belangen. De volgorde is echter niet
bindend. We moeten hier flexibel en praktisch mee omgÍum.

Daan Schipper: wat is het probleem met de douches. Hij heeft een idee hoe dit kan
worden opgelost. Afgesproken dat hier buiten de vergadering om met hem over
gesproken zalworden.

Hans Krommendijk: De A,B en C-jeugd acteert te laag naar wordt gezegd.. Uit C moet
de aanvulling voor het 1" komen. C traint 3x per week, waarom D niet?
Antw: de ouders zijn daar op tegen. Daarom zin we er nu nog niet aan toe. Dick
Ballast haakt hier op in door op te merken dat wat 3x trainen met de Cjeugd, met de

ouders is afgesproken dat dit eerst een tijdje wordt aangekeken.

Harrie van de Belt: financieel budget voor 1" en2", zou ook moeten gelden voor het 3"
omdat dit ook een selectie-elftal is.

Cor Bal: volgens hem heeft de verlichting prioriteit nr. 1; waarom neemt de

supportersvereniging niet het voortouw? Antw: het bestuur heeft contacten met de

commissies en ook de supportersvereniging. E.e.a. wordt met hen besproken. Hans

Eshuis merkt nog op dat de supportersvereniging net als het 1" elftal ook in een dip

heeft gezeten.

Rinie van Veen: waagt zich af of we met de spelers niet dezelftle weg op gaan als in
het verleden.



Antw: we willen niet met zoveel mogelijk, rnaar zo weinig mogeliik spelers van
buiten hoger op.

Klaas Keen: Vindt het een goede zazkdx een bestuur een doelstelling heeft. Zonder
doelstelling ben je stuurloos. Vraagt om het gebruik van teletext te onderzoeken.

De voorzitter legt de waag aan de leden voor wie met het beleidsplan mee kan gaan.

Van de 64 aznwezigen zijn er 22tegenen 1 onthoud zich van stemming zodathet
beleidsplan wordt goedgekeurd.

Rondvraag

Dick Haar: waarom worden de wijwilligers niet genoemd?
Antw. Er is momenteel een projectgroep&àg met het formuleren van het
wijwilligersbeleid.

Klaas Keen:
Vraagt of de bekers in de kantine mogen staan.

Antw: zal in het bestuur besproken worden.
Frederik Jaspers Faijer: een meerderheid van de selectiespelers is niet voor het halen
van een 5" speler van buiten.
Antw: de mening van de spelers zal worden meegewogen.
Dick Ballast: verzoekt de prijzen van de consumpties niet te verhogen omdat ook de
lagere elftallen hierdoor getroffen worden.
De penningmeester antwoord dat hij dit punt al bij de behandeling van het financieel
verslag heeft toegelicht.
Han Eshuis: hij bedankt het bestuur voor de goede samenwerking met de

supportersvereniging. Met name de communicatie is wat hem betreft sterk verbeterd.
Antw: wat betreft het bestuur blijft dit zo.
Reint Meijerink: komt er een kunstgrasveld op het sportpark?
Antw: op dit moment is er nog geen duidelijkheid.
Voor zaalvoetbal is hij lid geworden van STEVO, zou liever bij DETO
zaalvoetballen. Tevens kan dit een altematief voor de jeugd zfrn.

Antw: er moet voldoende draagvlak voor z!in. Zal besproken worden en voor het
einde van het seizoen krijgt hij bericht.

Sluiting.
De voorzitter dankt allen voor htur komst

Vastgesteld in de algemene ledenvergadering d.d. 8 okÍober 2001

C. van hetLaar
penningmeester
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Balans per 30 juni van Voetbal Vereniging Door Eendracht Tot Overwinning te Vriezenveen

30-06-01 30-06-00

ÍÍ
ACTIVA

Materiële vaste activa
Gebouwen
Inventarissen

Vlottende activa
Voorraad
Debiteuren
Kortlopende vord. en overlopende activa
Liquide middelen

Balanstotaal

PASSIVA

Eigen vermogen

Langlooende schulden

Leningen

Kortlopende schulden

Crediteuren
Belastingen/sociale lasten

Overige schulden

Balanstotaal

5.384

3.899

20.3s9

233.261
3.595 236.856

29.642

266.498

30-06-00

24t.26\
4.494 245.755

25.243

270.998

30-06-00

6.080
7.448

80

rt.635

2.r98
9.98s

23.857

f

1t8.954

111.504

36.040

266.498

7.269
3.797
t.416

f

135.003

r23.5t3

12.482

270.998

Voetbalvereniging D.E.T. O. BIad 1



hegroting 2000/2001

JÍ

200.000
69.000
28.000
21.000

1

318.000

-_

198.189
71.101

26.900
4r.166

I

337.356

-

t99912000

Í

190.800
68.990
18.500

30.861
309.151

ONTVANGSTEN

Omzet kantine

Contributies e.d'

Sponsorgelden

Overige oPbrengsten

UITGAVEN

InkoPen kantine

Personeelskosten

Afschrdvingen
Huisvestingskosten

Materiaalkosten
Reis en verblijfkosten

Algemene kosten

Onkosten wedstrijden

90.000
85.000

9.000

50.000
18.000
2.000

50.000
9.000

:

313.000

- :
5.000_____--

5.000-

-

,_-__--

93.185
94.258

8.899

52.t70
13.259
2.780

48.963
7.310

320.824

-

5-292'

::
ll.24jJ__.__-

- 27.289-

:

16.O49'

-

86.749
83.104
9.123

48.346

13.831

8.165

56.145

3.535
308.998

-_

totaal: a

totaal: b

Saldo: a - b

Rentelasten

Normaal exPloitatieresultaat

Buitengewone baten en lasten

Totaal exPloitatieresultaat

7.200'

ffi-_-__--
4.728-

r1.775-

--

Voetbalvereniging D'E'T'O'
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Toelichting exploitatieoverzicht van Voetbal Vereniging Door Eendracht Tot Overwinnin9

2000t2001 t999t2000

Omzet kantine
Omzet kantine

Contributies e.d.
Contributies leden

Donateurs

Subsidie gemeente

Sponsorgelden
Sponsorgelden

Overige opbrengsten
Entreegelden

Overige akties

Giften
Donaties supportersvereniging

Donaties activiteitencommissie
Sponsorloop jeugd

Sponsorfietstocht

Oud papier

Inkopen kantine
Inkopen hoog

Inkopen laag

Personeelskosten
Bruto loon
Reiskosten woning-werk
Kilometervergoeding
Onbelaste onkostenvergoeding

Subsidies loonbelasting

Loonbelasting
Sociale lasten

Overhevelingstoeslag

Cursuskosten

Arbo kosten

Werk derden

Overige personeelskosten

Voetbalvereniging D.E.T.O.

200.000

62.000
1.500

s.500
69.000

28.000

14.000

7.000
21.000

50.000
40.000
90.000

70.000

6.50;

50;
3.600
4.400

198.189

63.078
r.365
6.658

Í

200.000

Í

198.189

Í

190.800

190.800

62.37t
1.410
5.209

71.101

26.900

15.t02
895

3.s00
2.000
8.867

1.811

8.991

68.990

18.500

tL.472
2.503

2t5
3.625

2.8s0

t.23t
8.965

86.749

6r.394

8.634
5.222

1.090

r69
3.600
2.995

83.104

4t.166

47.309
45.876
93.185

6r.3tt
7.825
2.535

1 3.888
8.254-

9.765

685

133

3.900
2.470

30.861

44.724
42.025

8s.000 94.258
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199912000(vervolg)

Afschrijvingen
Gebouwen

Inventaris

Iluisvestingskosten
Belastingen en verzekeringen

Onderhoud gebouwen/velden

Gas, water en elektra

Schoonmaakkosten

Afvalverwerking
Huur velden

Huur zaal

Gratis consumPties onderhoud

Materiaalkosten
Ballen
Overige materialen

Kleding elftallen

Kleding wassen

Reis en verbtijfkosten
Reis en verblijfkosten le elftal

Reis en verblijfkosten 2e elftal

Reis en verblijfkosten overige teams

Algemene kosten

Geneeskundige hulP

Kosten jeugdkas

Onderhoud inventaris

Kosten festiviteiten

Afdrachten KNVB

Telefoon
Porti
Administratiekosten/benodi 

gheden

Kleine aanschaffingen

Advertenties oud PaPier

RePresentatie

Vergaderkosten

Contributies/ abonnementen

Overige algemene kosten

Voetbalvereniging D'E'T'O'

6@

Í

8.000

1.000

-:ooo
-_

10.000

9.000
18.000

13.000

-@- 10.103

6.986
17.377
r.852
2.298

12.436
518

600

-

7.430
4.645

15.623

2.971
2.195

13.248

l'334
900

I
48.346

3.702
2.279
4.970
2.880ffi

-_
5.s28
1.800

837

-«

2000/2001

Í

8.000
899

Í

8.000

1.123

5.500

7.000
3.000

2.500

-18^ooo-
1.000

500

500

-ffi
- 4.000

6.000

4.866
560

4.753

3.080ffi
- 1.980

550

250

-ffi

4.000
22.000

2.000
s00

500

800

1.000

7.000
500

1.700

----í^ooo

-

- 3.960
Lt.478

442

3.250
19.279
2.279

283
450

178

638

1.686

4.063
350

627----ffi
-

3.503
9.668

6.723

2r.843
1.095

399
66r

t.391
811

1.190

6.806
501

1.554

-ír45
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Toelichting exploitatieoverzicht van Voetbal Vereniging Door Eendracht Tot Overwinning
(vervolg)

omschrijving begroting 2000/2001 1999/2000rÍÍ
Onkosten wedstrijden
Scheidsrechters

Netten ophangen

Gratis consumpties wedstrijden
Kosten bekerwedstrijden
Overige onkosten

Rente lasten
Rente/kosten bank

Rente leningen

Buitengewone baten en lasten
Corr ivm beginbalans 98199

Ontvangen schadevergoeding

Boetenota cadans

Cadans afrekening 1999

Loonbelasting 1995

Loonbelasting 1,9961 1997

Loonbealsting 1998

Naheffing sociale lasten

s00

7.500

1.000
9.000

5.000

578
66s

6.000

67

300
243

2.560

432

5.000 5.292

4.350-
186

278-

9.062-
2.479-
7.938-
3.368-

7.3t0

403-

5.695

3.53s

7t2
6.488

7.200

2.229-

2.499-
27.289-

Voetbalvereniging D.E.T. O. Blad 5



Begroting seizoen 2001/2002 van Voetbal Vereniging Door Eendracht Tot Overwinning

Ontvanpsten

OmzeÍ kantine

Contributies leden

Donateurs

Subsidie gemeente

Sponsorgelden

Opbrengst club van 100

Donatie Supp ver en Act. Comm.
Oud papier

Totale ontvangsten

Uitgaven

Inkopen
Personeelskosten

Afschrijvingen
Huisvestingskosten

Materiaalkosten

Kosten jeugdkas

Kosten festiviteiten
Afdrachten KNVB
Telefoon/porti/administratie
Advertenties oud papier

Representatie

Vergaderkosten
C ontributies/abonnementen
Overige algemene kosten

Onkosten wedstrijden

Rentelasten

Totale uitgaven

Begroting 200112002

Saldo begroting

f
205.000

66.500
1.600

5.900
22.500
4.000
4.000
9.000

94.000
96.500

9.000
52.000
10.000

6.000
4.000

22.000
3.000

500

1.000

4.000

500

1.000

8.000
7.000

318.500

3 18.500
nihil
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